



Накануне празднования Дня Победы сотрудники Пермского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Пермскому краю и их дети приняли участие в праздничном концерте для ветеранов

В преддверии 73-годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю и их дети поздравили ветеранов города Перми с наступающим праздником.

Школьники подготовили для ветеранов войны праздничный концерт, в котором прозвучали песни военных лет, стихи о войне и ее героях, на сцене с танцами военного времени выступили коллективы учащихся.

После концерта ребята и их родители вручили ветеранам цветы и открытки, поблагодарив их за Победу, а также пожелали им здоровья и долголетия.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1223872>